
 
 

  

 

 

CONVOCATORIA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA 

CORPORACIÓN DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MARBELLA 

 

 La Sra. Alcaldesa, de conformidad con lo establecido en el artículo 47.3 del 

Reglamento Orgánico del Pleno,  por Decreto de Alcaldía Nº 2022/12419, de fecha  26 

de julio de 2022, ha dispuesto convocar a dicho órgano para celebrar sesión ordinaria el 

día 29 de julio de 2022, a las 10:00 horas, en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, 

con el Orden del Día que a continuación se relaciona.  

 

 Asimismo, a los efectos previstos en el artículo 47.3 del Reglamento Orgánico 

del Pleno y Comisiones, en caso de no existir en primera convocatoria el quórum de 

constitución requerido, quedará automáticamente convocada la sesión para su 

celebración en segunda convocatoria, el día hábil siguiente y en los términos de la 

primera. 

 

 El presente Orden del Día queda insertado en el Tablón Electrónico del Excmo. 

Ayuntamiento de Marbella. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 

PRIMERO: PARTE RESOLUTIVA. 

 

 

1.- PROPUESTAS DE LA SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO.- 

 

1.1.- PROPUESTA DE LA SECRETARÍA GENERAL RELATIVA A LA 

APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS BORRADORES DE LAS ACTAS DE LAS 

SESIONES ORDINARIAS CELEBRADAS LOS DIAS 25 DE FEBRERO Y 25 DE 

MARZO DE 2022. 

 

2.- PROPUESTAS DEL EQUIPO DE GOBIERNO DICTAMINADAS POR 

LAS COMISIONES DE PLENO.- 

 

2.1.- DACIÓN DE CUENTA, DE LA ALCALDESA-PRESIDENTA, AL 

PLENO DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MARBELLA DE LOS INFORMES 

DEFINITIVOS DE CONTROL FINANCIERO EMITIDOS POR LA 

INTERVENCIÓN GENERAL (EXPTE. HELP 2022/32803). 

 

2.2.- PROPUESTA DEL SR. CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA AL PLENO PARA LA MODIFICACIÓN DEL 

REGLAMENTO ORGANICO REGULADOR DEL TRIBUNAL ECONÓMICO-

ADMINISTRATIVO DEL AYUNTAMIENTO DE MARBELLA. 
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2.3.- APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE RECONOCIMIENTO 

EXTRAJUDICIAL RELACIÓN DE FACTURAS Q/2022/59 DE “ENDESA 

ENERGÍA S.A.U.” 

 

2.4.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL TENIENTE ALCALDE 

DELEGADO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA PARA LA 

CORRECCIÓN DE ERROR ARITMÉTICO EN LA FIJACIÓN DEL PRECIO 

PÚBLICO POR LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE TRANSPORTE 

DE VIAJEROS (ESCOLAR) DEL AYUNTAMIENTO DE MARBELLA. 

 

2.5.- PROPUESTA QUE PRESENTA LA ALCALDESA AL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO RELATIVA A LA APROBACIÓN DEFINITIVA DE LA 

CUENTA GENERAL DEL EJERCICIO 2019 

 

 

3.- PROPUESTAS DE LOS GRUPOS MUNICIPALES. 

 

 

3.1.-  PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR 

DE MARBELLA-SAN PEDRO RELATIVA A LA BAJADA DE IMPUESTOS A 

LOS ALIMENTOS, ANTE EL ENCARECIMIENTO DE LA CESTA DE LA 

COMPRA COMO CONSECUENCIA DE LA INFLACIÓN. 

 

3.2.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL 

CIUDADANOS RELATIVA A LA REORDENACIÓN DEL TRÁFICO EN LA 

URBANIZACIÓN LINDASOL DE MARBELLA. 

 

3.3.-  PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL OPCIÓN 

SAMPEDREÑA PARA QUE SE CONSTRUYA DE MANERA URGENTE DEL 

CENTRO DE SALUD DE LA CAMPANA Y SE ABRAN DISPENSARIOS EN EL 

ANGEL Y EN PUERTO BANUS. 

 

3.4.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL OPCIÓN 

SAMPEDREÑA PARA QUE SE RETOMEN LAS CONVERSACIONES CON EL 

CLUB DEPORTIVO CÍRCULO DE CAZADORES Y MONTEROS SAMPEDREÑOS 

PARA FINALIZAR EL EXPEDIENTE Y SE CEDA PARTE DE LA FINCA SIETE 

CORCHONES PARA GUARDIA Y CUSTODIA DE PERROS DE CAZA 

 

3.5.-  PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL 

SOCIALISTA PARA INSTAR A LA JUNTA DE ANDALUCÍA A DECLARAR 

MARBELLA COMO ZONA DE ALQUILERES TENSIONADOS Y A LA 

ADOPCIÓN DE DIFERENTES MEDIDAS DE BONIFICACIONES MEDIANTE 

ORDENANZAS FISCALES. 

 

3.6.-  PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL 

SOCIALISTA PARA QUE EL AYUNTAMIENTO ESTUDIE LA POSIBILIDAD DE 
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INSTALAR PLACAS FOTOVOLTAICAS PARA GENERAR ENERGÍA 

ELÉCTRICA EN LA MAYORÍA DE LOS EDIFICIOS MUNICIPALES. 

 

4. PROPUESTAS NO DICTAMINADAS. 

 

4.1. PROPUESTAS QUE PRESENTA EL CONCEJAL DELEGADO DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA ASIGNACIÓN DE NOMBRE DE 

CALLES, VIAS URBANAS O ESPACIOS DE TITULARIDAD MUNICIPAL. 

 

 4.2. PROPUESTA DEL SR. CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, COMERCIO, INDUSTRIA Y VÍA PÚBLICA, 

FELIX ROMERO MORENO, PARA LA REALIZACIÓN DE UNA MODIFICACIÓN 

PRESUPUESTARIA EN LA MODALIDAD DE TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 

DE DISTINTA ÁREA DE GASTOS (EXP.02/22 TC PLENO). 

 

4.3. PROPUESTA DEL SR. CONCEJAL DE HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA AL PLENO PARA LA IMPOSICIÓN DE LA 

CONTRIBUCIÓN ESPECIAL PARA LA MEJORA DEL SERVICIO DE 

EXTINCIÓN DE INCENDIOS, EJERCICIO 2022 

 

4.4. PROPUESTA DE LA ALCALDESA-PRESIDENTA AL PLENO PARA 

LA APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE RECONOCIMIENTO 

EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS 09/2022 

 

4.5. PROPUESTA DEL SR. CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, COMERCIO, INDUSTRIA Y VÍA PÚBLICA, 

FELIX ROMERO MORENO, PARA LA REALIZACIÓN DE UNA MODIFICACIÓN 

PRESUPUESTARIA EN LA MODALIDAD DE SUPLEMENTO DE CRÉDITO 

9/2022 

  

 4.6. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR 

MARBELLA-SAN PEDRO RELATIVA A LA MEJORA DE LA AUTOVÍA A-7 

ENTRE PUERTO BANÚS Y SAN PEDRO. 

 

5. MOCIONES URGENTES 

 

   

SEGUNDO: PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL. 

 

1º.- CONOCIMIENTO DE RESOLUCIONES Y DECRETOS DE ALCALDÍA-

PRESIDENCIA Y POR DELEGACIÓN SUYA:  

 

 (Decretos del 8261 al 10.095 de 2022).- 

 

 

2º.-  CONOCIMIENTO DE ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE 

GOBIERNO LOCAL DE FECHAS 6, 13, 20, 27 Y 30 DE JUNIO DE 2022. 
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3º.- RUEGOS Y PREGUNTAS, Y CONTESTACIÓN EN SU CASO. 

 

 

 

 

 

 

 

         Marbella,  a fecha de firma electrónica. 

 

EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO,  

  

   

                                                                Fdo. Antonio R. Rueda Carmona.  
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